Exercices 12 saison 2023-2024
Vous adversaire de droite a ouvert de 1K. Vous avez contré. A votre gauche on passe et votre partenaire dit 1 P. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
652 ARD2 82 AD85
DV62 AD86 52 AD9
RV109 AV5 2 AR1052
RDV62 RDV2 2 AD10
AD AD V62 RD10965
Vous disposez de toutes les communications possibles. Comment les cartes restantes doivent être réparties en Ouest et Est pour que vous réalisiez toutes les levées dans cette couleur ?
1 - D654 en Nord        2 - AR102         3 - D1065     4 -   D643 
      A10873 en Sud            6543                 A972               AV52
Comment manipulez-vous cette couleur pour tenter de ne perdre qu’une levée ?
R92  en face de AV543
A854 en face de R10932
DV32 en face de A54
ADV2 en face de 7654

Vous jouez 4P en tournoi par paires. Ouest entame du 10 de T. Quelle carte fournissez-vous du mort ? et pourquoi ?
Le mort : 842 D65 RDV5 D42
Vous : ARDV10 AR7 32 R94
